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5. ročník festivalu Regio Pompa – dva dni premiér, repríz, workshopov, koncertov – sa
uskutoční už 25. – 26. júna 2026 v Malackách.

REGIO POMPA spája divadelníkov, režisérov, pedagógov, výtvarníkov, hudobníkov – nadšencov
múzického umenia. Organizátori, Divadlo Falangir z Kostolišťa a OZ Čisté Srdce z Veľkých Levár,
pripravili výročné podujatie v tradičnej línii – profesionáli a ochotníci, organizované i verejné
predstavenia, koncerty i výstava.

Divadlo Falangir (Kostolište) premiéruje pre domáce publikum predstavenie A.L.F.A, ktoré sa
venuje mužskej mizogýnii a narastajúcej komunitu incelov medzi mladými mužmi. A.L.F.A sa stala
víťazom Divadelných konfrontácií 2026 v Stupave a postúpila na celoštátnu prehliadku divadiel
mladých FEDIM, ktorá sa konala 12. – 14. júna v Bojniciach. Súbor tam získal strieborné pásmo a
cenu za scénografický koncept. Divadlo poézie videnia .raw sú skutočne netradičným javiskovým
dielom, medzigeneračná ženská výpoveď, ktorá bola nominovaná na celoštátnu prehliadku
Hviezdoslavov Kubín. Divadlo z domčeka (Veľké Leváre) prinesie overenú dávku detskej
úprimnosti a originálneho prístupu k divadelnej tvorbe v predstavení Sestričky kozičky. Základná
umelecká škola Stupava vystúpi v rámci organizovaných predstavení dvakrát s divadielkami pre
deti Cisárove nové šaty a Uhorková sezóna pod vedením Milice Pálfyovej. Mladé Lipky zo
Suchohradu prinášajú vystúpenie na ekologickú tému Štyri tváre prírody. Tradične sa predstavia aj
deti zo ZŠ Malé Leváre s rozprávkou O troch prasiatkach. Nováčikom na festivale budú deti z
malackej Dérerky a po anglicky odohrajú Shadow in Exile.

Workshopy V. ročníka povedú špičkoví profesionáli zo slovenskej a českej divadelnej scény.
Uznávaný scénograf SND Jozef Ciller zasvätí mladých tvorcov do tajov priestorového dizajnu a
vizuálneho rozprávania, Andrej Kalink prevedie svetom komplementárneho umenia a prepájania
žánrov. Herec a lektor Dalibor Buš z JAMU Brno pomôže mladým talentom rozvíjať pohotovosť v
oblasti hereckej improvizácie. Pre najmenších účastníkov je pripravená dielňa CirKusKus,
zameraná na žonglovanie a akrobaciu.

Súčasťou festivalu bude aj svetelná expozícia Jána Ptačína na Námestí u Severínka. V „skleníku“
tak vznikne aj priestor pre prezentáciu umeleckých prednesov v netradičnom prevedení.

Ťahákom večerného programu vo štvrtok 25. júna bude o 20.00 h v Spoločenskom dome v
Malackách bez pochýb raperský koncert Fvck_Kvlt a Edúv Syn. Denis Bango alias Fvck_Kvltbude
hosťom aj debatného formátu Tekuté piesky počas predstavení Divadla Falangir. Edúv syn je
pseudonym hudobníka Mateja Mysloviča z Malaciek, ktorý pricestuje z Prahy, kde rozbehol
úspešnú kariéru. Začínal na punkovej hardcore scéne a dnes kombinuje rapové a trapové beaty s
introspektívnymi textami. Nesnaží sa napodobňovať, ale tvorí vlastnú originálnu cestu spájania
temnoty a emócií bez lacného pátosu.

Headlinerom večera je Fvck_Kvlt. Špičkový album Mŕtva revolúcia je konceptuálny a filozofický
hudobný projekt nezaraditeľný do žiadnej hudobnej škatuľky. Album opäť získal dve ceny Radio Head
Awards. K albumu patrí aj zverejnený Manifest Mŕtvej revolúcie – experimentálny text, ktorý
zastrešuje koncept celého projektu a je voľne šírený aj v tlačenej samizdatovej forme na koncertoch a
ako príloha k LP a merchu. Energia na live koncertoch, kde sa šíria posolstvá Mŕtvej revolúcie, ktorá
nikdy nezomiera, je extrémne živelná. Kapela to dokázala začiatkom tohto roka aj na pódiách v New



Yorku, kde odohrala dva koncerty. Rapová špička z New Yorku do Malaciek!

Aj tento ročník je generálnym partnerom podujatia MAS Dolné Záhorie. Partnermi projektu sú:
ZUŠ Stupava, Cirkevná škola Malacky, Mesto Malacky, obec Kostolište, obec Veľké Leváre, Vrablec –
rozličný tovar, Patrimonio, Mattoni 1873, Berto sk, s.r.o., Artforum, EDISONLINE.
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